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→
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、 ② The

6 K = l 2

x = 2

(2) れ た 4kt 3 を K = 2 を ② に 代入 する 。

因 姜人 分解 する と 2×2+5=5

( x _ 3 ) は - 1 ) な の で は = l
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(a) に 代入 。2=3×0tb
、

b = 0

y = 3 つ く

-
×

I 0 0〇 表 = 才
、
裏 = ウ で 表す 。
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l いう 以上 8 通り 榿 彬 図 は
ウ、 才

、
,

-4 自分 が 並べ やすい

ウ、 オー 才 よう に ルール を

し
y 決め て 書く 。↳ 店

① 6 2
°

の 中心 角 な ので 62×2=1240
。 、 、

② △ OBC は 半径 0 B = 0 く の 二 等辺 f ( (
x の

三角形 で
、 求める COB C = x と する と D 1240

LOCB もの と なる 。
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① 半径 な ので AO = BO = 5 cm

、

5 D
1 r

半径 と 接線 は 垂直 に 交わる ので
し l

② Goal

△ 0 CB は 直日 三 角形 に

なる
。

③ 三 平方 の 定理 より

CB = t = rに552T = た cm

一、


